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       26ª SESSÃO ORDINÁRIA – 16 DE AGOSTO DE 2024. 
 

I – ABERTURA 
  
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 
 

II – EXPEDIENTE 
1. ATA                                            
2.                                                                                                                                  
2.1. LEITURA DA ATA 
2.2. DISCUSSÃO DA ATA 
2.3. VOTAÇÃO DA ATA                                                                                                                     
3. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
3.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
2.2      EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 113/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feita uma limpeza geral na Praça dos Ferroviários, retirando a água suja e 
contaminada que há no interior do giradouro e fazendo um aterro total dessa área 
seguido de um piso de concreto da superfície. 

 
Requerimento Nº 114/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja implantada internet gratuita e wi-fi livre em todas as praças e rodoviária da 
sede do nosso município como também em todas as praças de todos os sítios e 
distritos. 
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Requerimento Nº 115/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e a ENEL. 
Que sejam implantados 02 postes com luminárias na continuação da rua G no Planalto 
dos Lemos (Cedro II), visto que, que nessa rua houve um aumento significativo de 
novas residências onde os moradores estão convivendo com a escuridão e com a 
insegurança causada pela falta dessa tão aguardada iluminação pública 

 
Requerimento Nº 116/2024 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja resolvido o problema do sangradouro do açude que fica entre as comunidades 
de Cipó Grosso e Nação, tendo em vista que ele está impossibilitando o transporte 
escolar de ter acesso as citadas comunidades. 

 
Moção de Pesar Nº 034/2024 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Raimunda Moura Fernandes 
(Mundá), ocorrido no dia 10 de agosto de 2024. 

 
Moção de Pesar Nº 035/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do senhor João Justino de Oliveira, 
ocorrido no dia 07 de agosto de 2024. 

 
 

III – PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV – GRANDE EXPEDIENTE 
 

V – ORDEM DO DIA 
 

Requerimento Nº 113/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feita uma limpeza geral na Praça dos Ferroviários, retirando a água suja e 
contaminada que há no interior do giradouro e fazendo um aterro total dessa área 
seguido de um piso de concreto da superfície. 
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Requerimento Nº 114/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja implantada internet gratuita e wi-fi livre em todas as praças e rodoviária da 
sede do nosso município como também em todas as praças de todos os sítios e 
distritos. 

 
Requerimento Nº 115/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e a ENEL. 
Que sejam implantados 02 postes com luminárias na continuação da rua G no Planalto 
dos Lemos (Cedro II), visto que, que nessa rua houve um aumento significativo de 
novas residências onde os moradores estão convivendo com a escuridão e com a 
insegurança causada pela falta dessa tão aguardada iluminação pública 

 
Requerimento Nº 116/2024 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja resolvido o problema do sangradouro do açude que fica entre as comunidades 
de Cipó Grosso e Nação, tendo em vista que ele está impossibilitando o transporte 
escolar de ter acesso as citadas comunidades. 

 
Moção de Pesar Nº 034/2024 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Raimunda Moura Fernandes 
(Mundá), ocorrido no dia 10 de agosto de 2024. 

 
Moção de Pesar Nº 035/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do senhor João Justino de Oliveira, 
ocorrido no dia 07 de agosto de 2024. 

 
 

 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente Sessão”.  
 

 

 


